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Цель занятия: способствовать созданию у детей интереса к спортивным играм.
Задачи:

1. Продолжать укреплять здоровье детей.

2. Обучать детей элементам игры в баскетбол:

3.-продолжать учить бросать мяч двумя руками от груди с места 

(расстояние 2-3 метра);

4.-закреплять умение вести мяч рукой на месте и в движении;

5.-совершенствовать ведение мяча разными способами.

6. Развивать у детей точность броска, ловкость, быстроту, глазомер.

7. Воспитывать интерес к спортивной игре баскетбол.
Материалы и оборудование: 

Баскетбольные мячи по количеству детей, ориентиры

Ход занятия.

I. Вводная часть.
Инструктор читает загадку.

                                        В баскетбол играть люблю,

 Всех ребят я научу.

 Будем вместе мы играть

 И награды получать».

- Построение в одну шеренгу, равнение, приветствие, перестроение в колонну по одному прыжком.

Ходьба с выполнением общеразвивающие упражнения:

- обычная

- на носках, руки за головы.

- ходьба, руки в стороны, вращение кистей.

- ходьба, руки в стороны, вращение рук согнутых в локтевом суставе.

- ходьба, руки в стороны, вращение прямых рук.

- ходьба с наклонами в стороны, руки на пояс.

- выпады вперед, руки на колено.

- ходьба спиной вперед.

- правым и левым боком.

Бег:

- обычный

- правым, левым боком
-перепрыгивая каждой ногой из обруча в обруч (обручи лежат в два ряда, соединены между собой) 

- по диагонали, перепрыгивая из обруча в обруч каждой ногой, обручи в одну колонну. 

- по диагонали, змейкой, огибая каждый обруч.

 Ходьба обычная, по ходу берут мячи.

Ходьба с перекладыванием мяча за спиной.

Ходьба с перекидывание мяча из руки в руку.

Ходьба в полу приседе, мяч за голову.

Ходьба в полном приседе руки вверх.

Перестроение в две колонны через центр.
II.   Основная часть.

1. Передача и ловля мяча воспитателю и инструктору двумя руками от груди.

 (усложнения – увеличение темпа)

2. Ведение мяча на месте и с продвижением вперед правой рукой

Работа в паре.

1.  Перебрасывание мяча под веревочкой одной рукой с отскоком от пола стоя левым боком).

2. Перебрасывание мяча друг другу через веревочку от груди.

ИГРА  «Охотники и утки» 

На полу обозначается большой круг - пруд. Все играющие делятся на «охотников» и «уток». «Охотники» становятся снаружи круга, а «утки» в круг. «Охотники» бросая мяч, стараются попасть им в «уток». Осаленные «утки» выбывают из игры. Когда все «утки» осалены, команду меняются ролями. Выигрывает команда, которая за меньшее время осалить всех «уток».

II. Заключительная часть.
Малоподвижная игра «Догони мяч»

Передача мячей по кругу двумя руками. Мяч одного цвета догоняет мяч другого цвета.

Второй раз выполняем в другую сторону.

Подведение итогов занятия.

Ходьба в колонне по одному.
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